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Indel B impiega circa 200 dipendenti; la sede e gli
stabilimenti produttivi (13.000 mq coperti) sono localizzati
a Sant’Agata Feltria in provincia di Pesaro-Urbino.
Indel B è azienda leader a livello mondiale nella produzione
di minibar per albergo.
Nel settore alberghiero e dell’arredamento, Indel B è il
solo produttore ad offrire minibar progettati con tre
differenti sistemi refrigeranti, in grado di soddisfare le
esigenze di ogni cliente: il sistema a compressore nel quale
tradizione e innovazione coesistono, in quanto è stato
progettato in modo da eliminare completamente il rumore
durante le ore del riposo; il sistema ad assorbimento che
produce freddo nel silenzio più assoluto, ed infine il sistema
termoelettrico, pensato per garantire il massimo  rispetto
dell’ambiente.
Tutti i minibar sono disponibili sia nella versione da incasso
che nella versione a libera installazione in un’ampia scelta
di colori e finiture. L’ampia gamma di prodotti per
l’industria alberghiera comprende oltre ai già citati minibar,
casseforti elettroniche ed asciugacapelli.
L’ offerta di Indel B è completata dalla produzione di aria
condizionata e frigoriferi  a corrente continua per barche
da diporto, veicoli industriali e ricreativi, e da una  nuova
gamma di cantine refrigerate per vini rossi e bianchi.

Indel B employs approximately 200 production and
amministrative staff. The head office and production sites
(covering 13.000 square metres) are located at Sant’Agata
Feltria in the province of Pesaro-Urbino.
Indel B is a world leader in the production of minibar
fridges for hotels. In the hotel and interior design sector
Indel B is the only producer offering minibar fridges
designed with three different refrigerant systems capable
of satisfying the needs of every client. the Compressor
system in which tradition and innovation coexist as it was
designed to completely eliminate noise during times of
rest and sleep, the Absorption system, which produces
cold in absolute silence and finally, the Thermoelectric
system designed to guarantee the highest levels of
environmental respect. All the minibar fridges are available
in a wide array of colours and finishes both as built in or
free standing versions. In addition to minibar fridges, an
ample range of products for the hotel industry also includes
electronic safety deposit boxes and hairdryers.
Indel B also produce air conditioning and a wide range
of fridge for other markets, including direct current
refrigerators for pleasure boats and industrial and
recreational vehicles as well as a new range of cellar
refrigerators for both red and white wines.

Il gruppo Berloni, fondato nel 1960 dai fratelli Antonio
e Marcello Berloni, è oggi una grande realtà industriale
di respiro internazionale, che ha nei mobili per la casa
il suo core business ed è in significativo sviluppo anche
in altri settori. Impiega circa 1000 persone ripartite in
6 unità principali, tra le quali anche Indel B.
Le principali linee di prodotto sono: cucine componibili,
arredamento per la casa, mobili per ufficio, componenti
per la refrigerazione e naturalmente minibar per
alberghi. La sua produzione viene esportata in tutto il
mondo.

The Berloni Group, founded in 1960 by the Berloni
brothers Antonio and  Marcello, is today, a great
international industrial reality, with home furnishing as
its core business in addition to its’ significant developments
in many other areas.  The principal product lines include
component kitchens, home furniture, office furniture,
refrigeration components and naturally minibar fridges
for the hotel industry. Berloni Group employs
approximately 1000 people within 6 principal units, one
of which is Indel B.  Products of Berloni Group are exported
worldwide.
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Minibar ad assorbimento
Absorption Minibars

Dati rilevati con temperatura ambiente di 25°C/77°F e secondo le norme ISO 7371.
Indel B si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e di design senza preavviso.

Above figures taken with room temperature at 25°C/77°F and according to ISO 7371 specifications.
Design and specifications are subject to modification without notice.
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T ECNOLOGIA INDEL  B I INDEL  B’ S T ECHNOLOGY

Iceberg MinibarsMinibar Iceberg

The cooling systemIl sistema refrigerante

L’inserimento dei minibar da incasso nei mobili deve
essere eseguito correttamente assicurando al gruppo
refrigerante una appropriata ventilazione.Gli schemi
sopra riportati mostrano alcuni esempi di corrette
installazioni. Le griglie o aperture di ventilazione
inferiori e superiori dovranno avere una superficie
minima libera di 240 cm2. Tra la parete e il gruppo
refrigerante dovrà essere presente uno spazio libero
per il passaggio dell’aria compreso tra 2 e 4 cm. Per
maggiori informazioni sulle vostre installazioni
consultateci.

The installation of a minibar in a forniture cabinet
must be made carefully ensuring proper air
circulation through the cooling unit. The above
drawings depict a few examples of correct
installations. The vents or grill openings must allow
a minimum  of 240 cm2 of free air flow. A minimum
air space of 2 to 4 cm between the cooling unit
and wall must be maintained. For more information
on correctly installing your Indel B minibars, please
contact us directly.

42 - 40 LITER I 42 - 40 LITER

T ipo Incasso
Classe di prodotto 42 liter
Tensione 220 o 240 V
Potenza 71 W
Consumi  0,96 kWh/24h
Porta reversibile Si
Griglie interne  2
Peso netto  18 kg

Type Built-in
Product class 42 liter
Vo ltage  220 or 240 V
Leistung 75 W
Consumption 0,96 kWh/24h
Reversible door opening Yes
Internal shelves  2
Net weight 18 kg

T ipo Libera installazione
Classe di prodotto 40 liter
Tensione 220 o 240 V
Potenza 71 W
Consumi  0,96 kWh/24h
Porta reversibile Si
Griglie interne  1
Peso netto  31 kg

Type Free-standing
Product class 40 liter
Vo ltage  220 or 240 V
Leistung 71 W
Consumption 0,96 kWh/24h
Reversible door opening Yes
Internal shelves  1
Net weight 31 kg
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Tutti i modelli sono dotati di cerniera di traino
Sliding hinge standard with the minibars

Balconcini regolabili in altezza e profondità
Bottles racks adjustable in height and depth

Sbrinamento automatico
Automatic defrost

30 - 40 LITER I 30 - 40 LITER

T ipo Incasso
Classe di prodotto 30 liter
Tensione 220 o 240 V
Potenza 71 W
Consumi  0,96 kWh/24h
Porta reversibile Si
Griglie interne  1
Peso netto  16,5 kg

Type Built-in
Product class 30 liter
Volt age  220 or 240 V
Leistung 71 W
Consumption 0,96 kWh/24h
Reversible door opening Yes
Internal shelves  1
Net weight 16,5 kg

T ipo Incasso
Classe di prodotto 40 liter
Tensione 220 o 240 V
Potenza 71 W
Consumi  0,96 kWh/24h
Porta reversibile Si
Griglie interne  1
Peso netto  17,5 kg

Type Built-in
Product class 40 liter
Volt age  220 or 240 V
Leistung 71 W
Consumption 0,96 kWh/24h
Reversible door opening Yes
Internal shelves  1
Net weight 17,5 kg
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Gruppo refrigerante integrato nel mobile
The cooling unit is integrated in the cabinet

Maniglia di apertura integrata nella porta
Recess mounted door handle

Cubettiera con coperchio di serie
Ice-tray with cover

Porta Vetro I modelli della linea Iceberg sono
disponibili anche con porta vetro

Glass Door Iceberg models are available also with
glass door

Balconcino per grandi bottiglie
Nei modelli Iceberg 30 e Iceberg 40 è disponibile a
richiesta il balconcino per le bottiglie da 1 litro

Big Bottles balcony With
Iceberg 30 and Iceberg 40 models is available, on
request, the balcony for 1 litre bottles

La nuova linea di minibar Iceberg
è stata ideata con lo scopo di
ottenere la piú alta competitività
possibile. Indel B ha deciso quindi
di proporli esclusivamente in
configurazione standard nelle
versioni da incasso e libera
installazione: colore antracite (solo
per l ' incasso), luce interna,
termostato manuale e sbrinamento
automatico.

The new Iceberg minibar range
has been designed with the goal
to obtain the highest possible
competitiveness still keeping high
quality level product reliability.
Iceberg minibars are available in
built-in and free-standing versions
with standard specifications only.
These include antracite cabinet
colour (only for built-in version),
inside light, manual thermostat
and automatic defrost.

Il sistema refrigerante ad assor-
bimento è l'unico in grado di pro-
durre freddo in assoluto silenzio
per il vostro minibar.

The absorption cooling system's
unique design produces cold for
your minibar in absolute silence.

EXAMPLES OF INSTALLATIONESEMPI D’INSTALLAZIONE

Dati Tecnici   I  Technical DataIceberg 30 Dati Tecnici   I  Technical DataIceberg 30

Dati Tecnici I Technical DataIceberg 40

Dati Tecnici   I  Technical DataIceberg 30 Dati Tecnici   I  Technical DataIceberg 42 Office

Dati Tecnici I Technical DataIceberg 40 MB

Dimensioni HxLxP  490x400x420

Dimensions HxWxD  490x400x420

Dimensioni HxLxP  557x400x447

Dimensions HxWLxD  557x400x447

Dimensioni HxLxP  520x470x490

Dimensions HxWxD  520x470x490

Dimensioni HxLxP  850x445x495

Dimensions HxWxD  850x445x495
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